Corrigé exercice 54 :
1. Oui, il n’y a que deux issues possibles (« Le véhicule est électrique » et « Le véhicule n’est pas
électrique »).
2. Non car il y a plus de deux issues.

3. Oui, il n’y a que deux issues possibles (« L'immatriculation se termine par un Z » et « L’immatri-
culation ne se termine pas par un Z »).

4. Non car il y a plus de deux issues.

5. Oui, il n’y a que deux issues possibles (« La longueur est inférieure ou égale a 450 cm » et « La
longueur est strictement supérieure a 450 cm »).

Corrigé exercice 55 :

1. Oui, la probabilité du succés est de 2—78 = 0,25.

2. Oui, la probabilité du succés est de =2 (on rappelle que 0 est un nombre pair).
3. Non, il y a plus de deux issues.

4. Oui, la probabilité du succés est de g—é = 0,75.



